
Vážení a milí spoluobčané,
přinášíme vám další vydání zpravodaje, který nám přináší novinky a události, které se udály v
prvních měsících letošního roku. 

Po měsících mírné zimy jsme uvítali jarní sluneční paprsky. Duben a květen s sebou přinesl
nejen zářivé dny, kvetoucí přírodu, ale také návrat typického aprílového počasí. Ohlásily se i
první letní dny.

Oslavili jsme Velikonoce, které jsou symbolem obnovy, nového života, nezapomněli jsem na
tradiční zvyky a užili si rodinnou pohodu. V tomto období jsme si připomněli i státní svátky s
jejich tradicemi. Buďme vděční za každý okamžik strávený s našimi blízkými. 

Rádi bychom využili této příležitosti k poděkování všem spolkům a dobrovolníkům v naší obci
za neustálou aktivitu a oddanost. Díky vám naše obec ožívá různými společenskými akcemi,
jako jsou plesy, karnevaly, besedy a velikonoční dílničky. Přinášejí nám radost, posilují naše
vazby a jsou pro nás všechny nezapomenutelné.

Přicházející léto je časem odpočinku a relaxace, časem pro rodinné dovolené a objevování
nových míst.

Děkujeme vám všem za vaši podporu a přejeme vám krásné jarní dny naplněné radostí a
úspěchy.
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V rámci brigád členů spolku byly po zimě
zprovozněny antukové tenisové kurty. Kurty
jsou v provozu denně za příznivého počasí. Pro
veřejnost je možno rezervovat telefonicky na
602 710 034. Pokud nemáte vlastní vybavení,
rádi Vám zapůjčíme tenisové rakety a míčky.
Podmínkou vstupu na kurty je vhodná obuv.
Zveme všechny zájemce o tenis, přijďte si
zahrát. Tenis je krásná hra.
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Jedním z klíčových kroků, které můžeme učinit pro udržení čistoty naší obce, je správné třídění
odpadu. Je to krok, který odráží naši odpovědnost vůči životnímu prostředí a má vliv na život v
naší obci.

Je důležité si uvědomit, že místa s kontejnery nejsou sběrným dvorem ani bazarem. Kontejnery
umístěné v naší obci nejsou určeny pro všechny druhy odpadu. Každý kontejner je opatřen
etiketou, která nás upozorňuje na to, co do kontejneru patří a co tam nepatří. Bohužel jsme
svědky častého nevhodného likvidování odpadu. Jedná se o různé věci, jako např. lyže, lyžáky,
akvária s pískem, antény, okna i s rámy, klece a mnoho dalšího. Vše máme zdokumentováno –
viz fotografie níže.

Velké krabice můžeme snadno zmenšit a tím zvýšit objem v kontejneru na papír. Stačí je
jednoduše rozřezat. Tento jednoduchý krok může významně přispět k efektivnějšímu využití
prostoru v kontejnerech.

Nabízí se otázka, co udělat s odpadem, který nepatří do kontejnerů. Odpověď je jednoduchá.
Využijme sběrný dvůr v Českém Dubě, který je pro naši obec určen každou první sobotu v
měsíci od 14:00 do 16:00 hodin. Zároveň vás žádáme, abyste respektovali tuto dobu a
dodržovali stanovená pravidla. Víme, že někteří občané jezdí i v dopoledních hodinách, ale
abychom měli sběrný dvůr efektivní a funkční a zajistili jeho plynulý chod, je důležité tento
stanovený čas dodržovat.

Od 1. ledna 2025 musí obce vytřídit 60 % odpadu – v současné době naše obec třídí pouhých
14 % odpadu. Stále se pokoušíme vymýšlet efektivní systém třídění odpadu, který by nás
dovedl k požadovaným šedesáti procentům.

Pamatujme, že správné třídění odpadu není jen povinností, ale také závazkem vůči našemu
okolí a budoucím generacím. Každý z nás má svůj díl odpovědnosti za čistotu naší obce.
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Správné třídění odpadu - společný cíl pro čistší obec



Výdaje a příjmy za odpady v letech 2019 - 2023

Vývoj výdajů za odpady v letech 2019 - 2023

Hasiči radí
občanům



Pomník Karoliny Světlé – Dokončuje se nová
zídka před pomníkem, v květnu a červnu bude  
probíhat osázení prostoru okolo pomníku.

Prostor u samoobsluhy – V květnu dokončíme
osázení prostoru před samoobsluhou.

Na čem se v obci pracuje
Mateřská školka - V současné době probíhají
dokončovací práce kolem nově postaveného
chodníku ve školce a brzy začne také revitalizace
části zahrady.

Revitalizace ostrůvku na křižovatce v
Hodkách – V dubnu byly zahájeny práce a
během května je v plánu dokončení jeho
osázení do finální podoby.

Prostranství před hasičárnou v Doleních Pasekách – V současné době se dokončuje finální
projekt, přičemž dalším krokem bude vyhlášení výběrového řízení.



Příměstský tábor "Putování za pohádkou"

Obec Světlá pod Ještědem a místní
knihovna pořádají příměstský tábor ve
dnech 5. 8. - 9. 8. 2024. Více informací
naleznete na webových stránkách obce.

Velikonoční koncert
V sobotu 23. března 2024 se v kostele sv. Mikuláše rozezněl Jarní koncert, který
posluchačům připomněl podstatu křesťanských Velikonoc. Velikonoční písně
zazpíval dětský pěvecký sbor Světlohlásek při ZŠ Světlá pod Ještědem a vokální
kvartet Credo z Liberce pod vedením paní učitelky Lenky Lengyelové. O hudební
doprovod se postarali Petr Dastych na trubku, Martin Mráz na kytaru, Filip
Lengyel na housle a další. Slovem provázel pan David Hejzlar. Na závěr byli
zpěváci a hudebníci odměněni velikým potleskem, a dokonce museli i jednu
písničku přidat. Až poté posluchači, kteří zaplnili celý kostel, spokojeně odešli.
Děkujeme všem účinkujícím a těšíme se na další muzicírování!



Na jaro jsme se připravovali opravdu poctivě. Trénovali jsme 2x týdně. Jeden trénink byl
běžecký ve Stráži nad Nisou a druhý herní na umělé trávě v Českém Dubu. Také
všechna přípravná utkání splnila očekávání. Týden před jarní částí soutěže odjelo
mužstvo na čtyřdenní soustředění do Heřmanic. Zúčastnilo se celkem 20 hráčů a tři
brankáři.
Soustředění vyvrcholilo přátelským utkáním s Rapidem Liberec, které jsme vyhráli 6 : 2.
Slova trenéra Romana Passiana hovoří jasně: “Pokud se nám při jarních utkáních
vyhnou zranění, budeme pro každého soupeře velmi nepříjemní”.

Fotbal Sokol Rozstání - mládež
Naši nejmenší fotbalisté začali s přípravou na novou sezonu již na začátku února. 
Přípravka pod vedením Romana Maňáka a Josefa Tomáše trénovala z počátku v
tělocvičně v Osečné.
Tréninky starších žáků proběhly na umělé trávě v Českém Dubu pod vedením Michala
Šindeláře a Vlastimila Němečka. 
Na konci března začaly děti díky počasí trénovat na trávě v Rozstání. Tréninky probíhají
společně (přípravka i žáci), a to každé úterý od 16:00 hodin.   
Všem trenérům patří za jejich práci s mládeží veliký dík a uznání. 

Fotbal Sokol Rozstání – dospělí

14. ROČNÍK EXHIBIČNÍHO UTKÁNÍ TJ SOKOL ROZSTÁNÍ vs BÍLÍ TYGŘI  
TJ Sokol Rozstání  a obec Světlá pod Ještědem Vás srdečně zve na 14. ročník exhibičního
utkání proti týmu Bílí Tygři Liberec, které se bude konat 14. 6. 2024.
Na co se můžete těšit? Dorazí téměř kompletní tým hokejistů i s posilami, autogramiáda,
různé atrakce pro děti, bohaté občerstvení a večerní zábava.
Přijďte si užít pohodové odpoledne na fotbalové hřiště v Rozstání!


